

## Театр завершает сезон

524 спектакля, показанные Омским областным театром кукол в течение сезона, посмотрело 128.000 зрителей города и села.

Подбирая репертуар, мы следим, чтобы сказка могла научить малышей добру, честности, справедливости, смелости, учила бы правильно принимать

дружбу. Маленький тигренок Петрик, который очень хотел найти отвагу и нашел все-таки ее; милый, славный Чебурашка, добрая сердечная Белоснежка... Может, эти и другие герои сказок запомнятся нашим зрителям, и они, пусть пока неосознанно, станут в чем-то подражать им.

Нередкими гостями у сельских зрителей были наши актеры. После спектаклей они встречались с детьми, рассказывали им о нашем театре, оказывали помощь сельским самодеятельным кружкам. Всего на селе показано 170 спектаклей, которые посмотрело 36.000 зрителей.

Театр кукол нередко выезжает на гастроли и за пределы Омской области.

За прошедший сезон репертуар театра пополнился новыми постановками. Среди них «Белоснежка и семь гномов», «Руслан и Людмила». Эту работу творческий коллектив театра посвятил 175-летию со дня рождения А. С. Пушкина. А совсем недавно режиссер Е. Незлученко и группа актеров подарили ребятам музыкальную сказку «Три поросенка и волк».

**В. БЕРМАН,**  
заведующая  
педагогической частью  
театра кукол.